Отчет  главы Волотовского сельского поселения  
Громова Андрея Юрьевича за период с 01 сентября 2023 года 
по 01 сентября 2024 года.

        В соответствии с Уставом Волотовского  муниципального района я представляю вашему вниманию отчет о деятельности председателя Земского собрания  с 01 сентября 2023 года 
      по 01 сентября 2024 года.
         В своей деятельности я руководствовалась Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Волотовского, Регламентом Земского собрания Волотовского сельского поселения.
Главные цели деятельности Земского собрания, как представительного органа власти – законодательная и нормотворческая работа, с целью эффективной работы поселения, что в конечном итоге должно повысить качество жизни населения.
Работа по основным направлениям деятельности Земского собрания осуществлялась в различных формах:
- проведение заседаний Земского собрания;
- разработка проектов решений Земского собрания; 
-анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Земского собрания; 
- подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
- проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 
- контроль за исполнением ранее принятых решений. 
Основной формой деятельности представительного органа Волотовского сельского поселения являются  заседания Земского собрания.
В 2023-2024 годах состоялось 15 заседаний, в ходе которых рассмотрено 30 вопросов, по которым принято 23 решения.  
 За каждым решением стояла большая работа: разработка и согласование проекта, правовая и антикоррупционная экспертиза в органах прокуратуры, рассмотрение его на профильных комиссиях, утверждение на заседании Земского собрания.
Также одной из форм деятельности представительного органа является организация работы депутатских комиссий. 
Постоянные комиссии работали, как правило, в плановом режиме. Наряду с подготовкой к общим заседаниям, депутаты рассматривали вопросы, относящиеся к предмету ведения комиссий. В 2023-2024 годах  в составе Земского собрания, функционировали 2 постоянные комиссии:
- комиссия по бюджету, финансам и налоговой политике;
-комиссия по местному самоуправлению, правовой политике, связям с общественностью, средствам массовой информации, этике и Регламенту, социальной политике, работе с молодежью, спорту и культуре.
 
Комиссия по вопросам социально – экономического развития и бюджету.    
На данную комиссию выпадает наибольшая нагрузка по подготовке проектов решений Земского собрания района по формированию   бюджета и контроль над его исполнением. В течение года в повестке заседаний комиссии постоянно присутствовали многочисленные вопросы о передаче и приемке имущественных объектов, внесении изменений в прогнозный план приватизации муниципального имущества.

Комиссия по вопросам  местного самоуправления, социально – культурного развития и нормативно - правовой деятельности.
В компетенции данной комиссии находятся такие важные направления деятельности, как формирование и организация работы органов местного самоуправления; статус депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления и социальные гарантии; регламент Земского собрания; взаимодействие с общественными организациями; взаимоотношения со средствами массовой информации.
К исключительным полномочиям Земского собрания относятся – утверждение местного  бюджета и утверждение отчета о его исполнении. Ежегодно депутатами утверждается основной финансовый документ и отчет о его исполнении. 
В декабре 2023 года были утверждены основные характеристики  бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 - 2026 годов.
В течение 2023 – 2024 года депутаты 6 раз принимали решения об изменениях и дополнениях в бюджет района.
Перед Земским собранием  стоит достаточно ответственная задача по контролю за соответствием содержания реестра расходных обязательств требованиям Бюджетного кодекса РФ, за законностью предоставления субсидии за счет средств районного бюджета, за исполнением контрактов по муниципальным закупкам.
 
Фактов нецелевого использования бюджетных средств не выявлено.

О нормотворческой деятельности
Основными направлениями нормотворческой деятельности Земского собрания  	были принятие решений, обеспечивающих функционирование муниципального 	образования – Волотовского сельское поселение; принятие Положений и Правил, направленных на повышение эффективности управления и распоряжения муниципальной собственностью, приведение ранее принятых муниципальных правовых актов Земского собрания   в соответствие с требованиями федерального и регионального законодательства.
В целом нормотворческая деятельность Земского собрания   за отчетный период была направлена на совершенствование правовой базы.  
В соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 г. «О прокуратуре Российской Федерации» и Федеральным законом от 17.07.2009 г. № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и их проектов» правовые акты Земского собрания  заблаговременно направлялись в прокуратуру Чернянского  района для проверки на соответствие нормам действующего законодательства и на наличие коррупциогенных факторов.
В соответствии ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие муниципальные должности, обязаны ежегодно представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о расходах. Неисполнение депутатом вышеуказанной обязанности влечет за собой досрочное прекращение полномочий.
За отчетный период все депутаты Земского собрания Волотовского сельского поселения   представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своих супругов и несовершеннолетних детей. Представленные сведения опубликованы на официальной  сайте  администрации.
К рассмотрению многих общественно значимых вопросов стараемся привлекать общественные организации.   Нам помогает Совет общественности территории, активы ТОСа              «Кто, если не мы..», ТОС «Молодежный». Деятельность Общественного совета имеет достаточно обширную сферу и способна охватывать большое количество жизненных интересов, в т.ч. защита прав и законных интересов граждан, социальная защита людей, находящихся в трудной жизненной ситуации, патриотическое воспитание молодежи. С поставленными задачами Общественный Совет успешно справляется. Пользуясь, случаем, хочу выразить глубокую признательность Общественному совету эту работу и многие рациональные и хорошие предложения по улучшению работы по ряду направлений.
  В деятельность председателя входит не только работа с документами и принятие решений. Главное – это связь с людьми, живущими на территории района. В соответствии с утвержденным графиком проводились личные приёмы граждан, встречи на сходах и у мест проживания избирателей. Информация о месте, дне и часах приема, контактный телефон, адрес электронной почты доведен до сведения граждан через сайт органа местного самоуправления.   

Депутаты  Земского собрания    взаимодействовали  с органом  местного самоуправления, общественными организациями, поддерживают тесную связь с образовательным , культурными учреждениями, общественной  организацией  ветеранов,  проводили встречи в трудовых коллективах, принимали участие в значимых для территории событиях, оказывали помощь в решении проблем населения, используя разные возможности: от направления запросов в различные инстанции до личного взаимодействия с руководителями предприятий, организаций и служб.
Большинство вопросов, с которыми обращаются граждане, относятся к компетенции исполнительной власти. При необходимости к их решению привлекались глава   администрации   поселения, руководители предприятий всех форм собственности.  
          Не остается в стороне и работа с молодежью.  
Приоритет в работе   отдается участию в реализации важных массовых социальных проектов и вовлечению в общественно-политические процессы все большее количество неравнодушной молодежи территории.
  Ответственность каждого депутата измеряется принятыми решениями по улучшению жизни людей на конкретной территории. Нужно отметить, что депутаты Земского собрания, активно отстаивают свои позиции - решая вопросы и запросы, заданные жителями при встречах, при ведении личного приема граждан. Практически все депутаты участвуют в обсуждении, пропаганде и поддержке разных федеральных, региональных, муниципальных программах.
Большое внимание депутатами Земского собрания   уделяется реализации на территории Волотовкого сельского поселения  проектам партии «Единая Россия»:
Организация деятельности   Земского собрания.
В 2022 -2023 годах учитывая увеличение количества пользователей сети Интернет, в том числе и среди населения Волотовского сельского поселения, информирование о проведении Земского собрания, правовые акты Земского собрания   в полном объеме размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления.
В рамках федерального законодательства и нормативных актов Земского собрания  депутатами  Земского собрания проведен анализ по справкам, где предоставлены сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о расходах депутатов Земского собрания.  
В 2023-2024 годах депутаты проводили волонтерские акции, вели разъяснительную работу с населением, помогали в доставке лекарств пожилым гражданам. В течение  всего отчетного периода проводились личные приемы населения. Так как я являюсь членом фракции Партии «Единая Россия» Волотовского сельского поселения  я провожу работу   по доведению сведений населению о деятельности Партии, принятых решениях, проектам партии «Единая Россия».  
Отчитываясь сегодня о результатах деятельности за год, осознаю, что необходимо продолжать слаженную, конструктивную работу по решению проблем во всех сферах жизнедеятельности поселения. 
Уверена, что и в дальнейшем тесное сотрудничество органов местного самоуправления будет основано на понимании степени совместной ответственности перед населением за принимаемые решения.
Уважаемые депутаты, выражаю Вам благодарность за активную работу, неравнодушное отношение к проблемам жителей территории, твердую гражданскую позицию и государственное, ответственное отношение к депутатским обязанностям. В 2023 - 2024  годах мы с вами работали, как единая команда, нацеленная на один результат, уверен, что и дальнейшая наша деятельность будет слаженной, и результативной.
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