-ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
ИЗМЕНЕНИЙ РЕГИОНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

за период с 30.06.2023г. по 27.07.2023г.
	№№ п/п
	наименование и реквизиты акта, срок введения в действие акта
	краткая характеристика акта,
источник публикации



	1
	Приказ министерства строительства Белгородской области от 23.06.2023 N 137-пр

"Об утверждении форм документов"

(Зарегистрировано в Администрации Губернатора Белгородской области 26.06.2023 N 516)

"Вестник нормативных правовых актов Белгородской области" http://zakonbelregion.ru, 26.06.2023


	Утверждены формы заявления о предоставлении компенсации в форме денежной выплаты и обязательства о безвозмездной передаче в собственность Белгородской области жилого помещения при предоставлении компенсации в форме денежной выплаты. Установлен перечень документов, прилагаемых к заявлению.



	2
	Приказ министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области от 23.06.2023 N 268

"Об утверждении административного регламента предоставления органами местного самоуправления услуг в рамках переданных полномочий государственной услуги "Компенсация расходов многодетных семей на проезд детей, обучающихся в общеобразовательных организациях Белгородской области, к месту учебы и обратно"

(Зарегистрировано в Администрации Губернатора Белгородской области 28.06.2023 N 580)

Начало действия документа - 28.06.2023.


	Определены стандарт предоставления государственной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный порядок обжалования решений и действий органа, предоставляющего государственную услугу, а также их должностных лиц, государственных или муниципальных служащих, работников. Установлено, что государственная услуга предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Белгородской области, имеющим трех и более детей в возрасте до 18 лет, а также достигших 18 лет и обучающихся в образовательных организациях среднего общего, среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения в возрасте до 23 лет. Определено, что государственная услуга предоставляется органом социальной защиты населения по месту жительства заявителя

	3
	Приказ министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области от 23.06.2023 N 269

"Об утверждении административного регламента предоставления органами местного самоуправления услуг в рамках переданных полномочий государственной услуги "Компенсация расходов многодетных семей на приобретение школьной формы детям, учащимся первых классов общеобразовательных организаций Белгородской области"

(Зарегистрировано в Администрации Губернатора Белгородской области 28.06.2023 N 531)

Начало действия документа - 28.06.2023.


	Установлено, что государственная услуга предоставляется органом социальной защиты населения по месту жительства заявителя. Заявителями могут являться граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Белгородской области, имеющие трех и более детей в возрасте до 18 лет, а также достигших 18 лет и обучающихся в образовательных организациях среднего общего, среднего профессионального или высшего образования по очной форме обучения в возрасте до 23 лет. Регламент содержит: нормы о сроках предоставления, правовые основания, исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, а также варианты результатов, досудебный порядок обжалования решений и действий органа, предоставляющего муниципальную услугу. Утверждены формы необходимых документов.



	4
	Приказ министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области от 19.06.2023 N 252

"Об утверждении административного регламента предоставления органами местного самоуправления услуг в рамках переданных полномочий государственной услуги "Выдача предварительного разрешения органа опеки и попечительства, затрагивающего осуществление имущественных прав подопечных"

(Зарегистрировано в Администрации Губернатора Белгородской области 21.06.2023 N 493)

Начало действия документа - 21.06.2023.
	Административным регламентом установлены порядок предоставления государственной услуги и стандарт ее предоставления. В качестве заявителей могут выступать совершеннолетние дееспособные граждане Российской Федерации, проживающие на территории Белгородской области, являющиеся законными представителями несовершеннолетнего, имеющие намерение получить разрешение на совершение сделок с имуществом несовершеннолетнего. Государственная услуга предоставляется органом социальной защиты населения по месту жительства заявителя по месту постоянной или временной регистрации заявителя на территории Белгородской области.



	5
	Постановление Правительства Белгородской области от 28.06.2023 N 341-пп

"Об утверждении региональной программы Белгородской области по повышению рождаемости"

Начало действия документа - 04.07.2023.


	Региональная программа включает в себя оценку демографического потенциала региона, анализ действующего пакета мер по повышению рождаемости и установление нового комплекса мер по повышению рождаемости и поддержке семей с детьми, а также определение целевых значений показателей рождаемости в Белгородской области на период 2023 - 2025 годов. Определено, что целью региональной программы является выработка эффективных мер, влияющих на репродуктивное поведение населения и число рождений, а также определение целевых значений показателей рождаемости для Белгородской области. Установлено, что для достижения цели региональной программы требуется решение следующих задач: комплексный анализ демографической ситуации в Белгородской области на основе оценки демографического потенциала; определение перечня факторов, влияющих на репродуктивное поведение населения и общее число рождений в регионе; определение и обоснование целевых значений общего числа рождений в регионе на период 2023 - 2025 годов и на перспективу до 2030 года; формирование аналитической основы для разработки комплекса мер повышения рождаемости и поддержки семей с детьми, способствующих достижению целевых показателей общего числа рождений в регионе, на период 2023 - 2025 годов; формирование комплекса мер повышения рождаемости с учетом анализа сложившейся демографической ситуации и действующего пакета мер. Определен срок реализации региональной программы: 2023 - 2025 годы.

	6
	Постановление Правительства Белгородской области от 28.06.2023 N 334-пп

"Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета грантов в форме субсидий на поддержку реализации общественных инициатив, направленных на развитие туристской инфраструктуры"

Начало действия документа - 28.06.2023.


	Порядком закреплены и используются следующие основные понятия: "грант"; "конкурс"; "участник конкурса"; "проект". Определены цель и условия предоставления грантов в форме субсидий на поддержку реализации общественных инициатив, направленных на развитие туристской инфраструктуры, источником финансового обеспечения которых являются средства федерального и областного бюджетов. Установлено, что гранты предоставляются юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, отобранным по результатам конкурса и заключившим с управлением соглашения о предоставлении грантов. Определено, что гранты предоставляются управлением по туризму Белгородской области, осуществляющим функции главного распорядителя бюджетных средств, до которого в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации как получателя бюджетных средств доведены в установленном порядке лимиты бюджетных обязательств на предоставление грантов на соответствующий финансовый год и плановый период в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в законе Белгородской области об областном бюджете на соответствующий финансовый год и плановый период и сводной бюджетной росписи областного бюджета, для достижения цели предоставления гранта.

	7
	Постановление Правительства Белгородской области от 03.07.2023 N 344-пп

"Об утверждении Порядка предоставления и методики распределения иных межбюджетных трансфертов из бюджета Белгородской области бюджетам муниципальных образований Белгородской области на возмещение расходов, связанных с реализацией мероприятий по временному социально-бытовому обустройству граждан Российской Федерации, проживающих на территории Белгородской области, вынужденно покинувших территорию постоянного проживания"

Начало действия документа - 04.07.2023.
	Установлено, что иные межбюджетные трансферты предоставляются в целях возмещения понесенных бюджетами муниципальных образований Белгородской области расходов, связанных с размещением и питанием граждан, проживающих в пунктах временного размещения, из расчета расходов на пребывание в размере до 1328 рублей на одного человека в сутки и включают в себя расходы на питание и расходы на размещение.



	8
	Постановление Правительства Белгородской области от 11.07.2023 N 367-пп

"Об утверждении дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, на территории Белгородской области"

Начало действия документа - 13.07.2023.


	Дополнительные требования устанавливают требования к содержанию домашних животных в нежилых помещениях многоквартирного дома, подземных парковках, на придомовых территориях, в зонах отдыха, на дворовых автостоянках, в организациях, на территории садоводческих, огороднических товариществ. Утвержденные требования закрепляют обязанности владельцев домашних животных: обеспечить надлежащие условия содержания; кормить домашнее животное; обеспечить постоянный и неограниченный доступ к свежей питьевой воде; обеспечить надлежащий уход; пресекать проявление агрессии со стороны домашнего животного по отношению к окружающим людям и животным. Установлены запреты при содержании домашних животных и правила выгула домашнего животного.

	9
	Приказ минимущества Белгородской области от 10.07.2023 N 179

"Об утверждении ставок арендной платы"

(Зарегистрировано в Администрации Губернатора Белгородской области 13.07.2023 N 605)

"Вестник нормативных правовых актов Белгородской области" http://zakonbelregion.ru, 13.07.2023


	Утверждены ставки арендной платы, применяемые в целях определения размера арендной платы при заключении в уведомительном порядке государственными унитарными предприятиями Белгородской области, государственными бюджетными или автономными учреждениями Белгородской области договоров аренды в отношении недвижимого имущества, находящегося в хозяйственном ведении государственного унитарного предприятия, в оперативном управлении государственного бюджетного или автономного учреждения, как начальный размер арендной платы по договорам, заключаемым по результатам конкурсов, аукционов на право заключения договоров аренды, или как размер арендной платы по договорам, заключаемым без проведения конкурсов, аукционов. Установлено, что ставки арендной платы применяются исключительно к договорам аренды, заключаемым при соблюдении условий, указанных в пункте 9.3 Положения о предоставлении имущества, находящегося в государственной собственности Белгородской области, по договорам аренды, безвозмездного пользования, доверительного управления и иным договорам, предусматривающим переход прав владения и (или) пользования в отношении имущества, утвержденного постановлением Правительства Белгородской области от 25.08.2014 N 322-пп.

	10
	Постановление Белгородской областной Думы от 06.07.2023 N П/33-41-7

"О Регламенте по организации и проведению личного приема граждан депутатами Белгородской областной Думы"


	При личном приеме граждан депутаты Белгородской областной Думы руководствуются законодательством РФ и иными нормативными правовыми актами, документами, касающимися порядка работы с обращениями граждан и организаций, а также утвержденным регламентом. Организацию личного приема осуществляет помощник депутата в соответствии с порядком действий и требований, закрепленных в регламенте. На приеме гражданин пользуется правом: лично изложить доводы обращения; представить дополнительные материалы или ходатайствовать об их истребовании; на оказание лицом, ведущим прием, помощи в изложении просьбы в письменной форме. После проведения личного приема при необходимости помощник депутата готовит дополнительные запросы и иные материалы, необходимые для разрешения вопросов, поставленных гражданами при проведении личного приема, и направляет их в органы и организации, в компетенцию которых входит разрешение указанных вопросов, также депутат в рамках имеющихся у него полномочий предпринимает иные меры, направленные на решение указанных вопросов.

Признаны утратившими силу постановление Белгородской областной Думы от 25.02.2021 N П/5-28-7 и изменяющий его документ, ранее регулировавшие данные правоотношения.

	11
	Постановление Правительства Белгородской области от 17.07.2023 N 382-пп

"О внесении изменений в сводную бюджетную роспись областного бюджета в 2023 году"

Начало действия документа - 18.07.2023.


	Установлено, что в ходе исполнения областного бюджета в 2023 году внесение изменений в сводную бюджетную роспись областного бюджета осуществляется без внесения изменений в закон Белгородской области от 23.12.2022 N 246 "Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов", в целях поддержки жителей Белгородской области, вынужденно покинувших территорию постоянного проживания и пострадавших в связи с обстрелами со стороны вооруженных формирований Украины, и в целях предоставления компенсации гражданам, которые утратили жилье или жилье которых стало непригодным для проживания в результате обстрелов со стороны вооруженных формирований Украины и террористических актов, и гражданам, проживающим в населенных пунктах, которые подверглись или подвергаются таким обстрелам.

	12
	Постановление Правительства Белгородской области от 17.07.2023 N 389-пп

"Об учреждении звания "Заслуженный коллектив народного творчества Белгородской области"

Начало действия документа - 20.07.2023.


	Установлено, что звание учреждается Правительством Белгородской области в целях стимулирования творческой деятельности и повышения престижности участия населения Белгородской области в коллективах самодеятельного художественного творчества. Определены условия и порядок присуждения звания. Право на присвоение звания имеет коллектив, занимающийся народным художественным творчеством не менее 10 лет и имеющий звание "Народный (образцовый) самодеятельный коллектив". Коллективам, удостоившимся звания, вручается свидетельство Правительства Белгородской области о присвоении звания. Вручение производится ежегодно в торжественной обстановке в День работника культуры.

	13
	Постановление Правительства Белгородской области от 17.07.2023 N 386-пп

"Об утверждении Порядка и сроков составления проектов областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Белгородской области на очередной финансовый год и на плановый период"

Начало действия документа - 21.07.2023.


	Определено, что составление проекта областного бюджета включает в себя три этапа. На первом этапе составления проекта областного бюджета разрабатываются основные характеристики областного бюджета на очередной финансовый год и на плановый период и прогноз социально-экономического развития Белгородской области. На втором этапе субъекты бюджетного планирования в соответствии с методическими указаниями министерства финансов и бюджетной политики Белгородской области распределяют согласованные с министерством финансов и бюджетной политики Белгородской области объемы бюджетов субъектов бюджетного планирования на очередной финансовый год и на плановый период по главным распорядителям, распорядителям средств областного бюджета, по разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов областного бюджета и согласованные с уполномоченным исполнительным органом Белгородской области объекты программы бюджетных инвестиций Белгородской области и представляют указанное распределение, а также иные документы и материалы, необходимые для составления проекта областного бюджета, в министерство финансов и бюджетной политики Белгородской области. На третьем этапе министерство финансов и бюджетной политики Белгородской области на основе представленных субъектами бюджетного планирования расчетов, документов и материалов формирует проект областного бюджета и прилагаемые к нему материалы и вносит их в Правительство Белгородской области. Установлено, что в проекте закона Белгородской области о бюджете территориального фонда обязательного медицинского страхования Белгородской области на очередной финансовый год и на плановый период должны содержаться основные характеристики бюджета территориального фонда, к которым относятся общий объем доходов бюджета территориального фонда, общий объем расходов бюджета территориального фонда, дефицит бюджета территориального фонда. Проекты областного бюджета и бюджета территориального фонда обязательного медицинского страхования Белгородской области составляются сроком на три года.
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	Постановление Правительства Белгородской области от 11.07.2023 N 371-пп

"Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Белгородской области на период до 2030 года"

Начало действия документа - 13.07.2023.


	Установлено, что важнейшими элементами механизма реализации утвержденной Стратегии являются экономическая и социальная политика органов государственной власти области, базирующиеся на системном стратегическом планировании развития экономики и социальной сферы области, отдельных отраслей, сфер деятельности и территорий. Система стратегического планирования развития Белгородской области основывается на программно-целевых, проектных методах управления, методах территориального планирования, прогнозирования социально-экономического развития. Долгосрочными целями развития Белгородской области являются: достижение валового регионального продукта в 2 трлн в год, что будет означать его удвоение от показателей 2020 года; обеспечение высокого качества жизни и привлекательности территории.

Признано утратившим силу постановление Правительства Белгородской области от 25.01.2010 N 27-пп, ранее регулировавшее аналогичные правоотношения.
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	Постановление Правительства Белгородской области от 11.07.2023 N 377-пп

"Об организации оказания государственной услуги в социальной сфере при формировании государственного социального заказа по реализации дополнительных образовательных программ (за исключением дополнительных предпрофессиональных программ в области искусств) на территории Белгородской области"

Начало действия документа - 18.07.2023.


	Определено, что министерство образования Белгородской области является исполнительным органом Белгородской области, уполномоченным на утверждение государственного социального заказа на оказание государственных услуг государственным организациям, подведомственным министерству образования Белгородской области; областное государственное бюджетное учреждение "Белгородский региональный модельный центр дополнительного образования детей" является региональным оператором реализации системы персонифицированного финансирования с использованием конкурентного способа отбора исполнителей государственных услуг. Утверждены перечень государственных услуг, в отношении которых осуществляется апробация предусмотренного пунктом 1 части 2 статьи 9 Федерального закона способа отбора исполнителей государственных услуг; план апробации механизмов организации оказания государственных услуг в социальной сфере на территории Белгородской области государственными организациями, подведомственными министерству образования Белгородской области; показатели эффективности реализации мероприятий, проводимых в рамках апробации механизмов организации оказания государственных услуг.
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	Постановление Правительства Белгородской области от 17.07.2023 N 390-пп

"Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области технического состояния и эксплуатации аттракционов"
Начало действия документа - 20.07.2023.


	Установлено, что предметом регионального государственного контроля является оценка соблюдения юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями обязательных требований к техническому состоянию и эксплуатации аттракционов; к безопасности аттракционов, установленных техническим регламентом Евразийского экономического союза "О безопасности аттракционов". Региональный государственный контроль осуществляется Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Белгородской области.
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