ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету об исполнении бюджета Волотовского сельского поселения
за 2023год
          Доходы
          Доходы бюджета Волотовского сельского поселения за 2023 год исполнены в сумме 4885,7 тыс.рублей, или 122,4 % от первоначально утвержденного плана на 2023 год (3991,7 тыс.рублей).
Поступление доходов в бюджет поселения сложилось из следующих источников: собственные налоговые и неналоговые доходы –1755,5 тыс. рублей; безвозмездные перечисления из бюджетов других уровней – 3130,2 тыс.рублей, в том числе дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности составила 3014,5 тыс. рублей. В общей массе доходов бюджета поселения за 2023 год собственные доходы составили 56,1 % . 
	Собственные  налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения выполнены на 100,9% (план – 1740,0 тыс. рублей, факт – 1755,5 тыс.рублей).
	Основными источниками наполнения местного бюджета за 2023год  являются следующие доходные источники:   
        - земельный налог – 1486,2 тыс. руб. (84,7 % от общей массы собственных доходов);
      - налог на имущество физических лиц –160,7 тыс. руб. (9,2 % от общей массы собственных доходов);
      - единый сельскохозяйственный налог  – 59,6 тыс. руб. (3,4 % от общей массы собственных доходов);
          Расходы
          Расходная часть бюджета сельского поселения  за 2023 год  исполнена  в сумме 4880,1 тыс.рублей.
34,7 % к сумме собственных доходов с учетом финансовой помощи из районного бюджета.
          В сельском поселении проводилась определенная работа по обеспечению выплаты заработной платы работникам бюджетной сферы, совершенствованию бюджетного процесса и учета. В течении 2023года сроки выплаты заработной платы соблюдались полностью.
            Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Волотовского сельского поселения» в 2023 году в бюджете  Волотовского сельского поселения расходы на денежное содержание и обеспечение деятельности работников органов управления  составили 1940,3 тыс. руб., в том числе на оплату труда с начислениями 1583,2 тыс. руб. 
             Муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий Волотовского сельского поселения Чернянского района Белгородской области» в 2023 году составила 2824,1руб.
            Подготовка населения и организаций к действиям в чрезвычайных ситуациях, обеспечение пожарной безопасности в рамках подпрограммы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Волотовского сельского поселения»  муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Волотовского сельского поселения Чернянского района Белгородской области» в 2023году составило- 1007,0 тыс.рублей.
               Благоустройство населенных пунктов в рамках подпрограммы                  «Благоустройство Волотовского сельского поселения» муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Волотовского сельского поселения Чернянского района Белгородской области» в 2023 году освоено на -1817,1 тыс рублей.
                Обеспечение мероприятий по проведению оздоровительной компании детей  в рамках подпрограммы «Вовлечение в занятие физической культурой и спортом жителей Волотовского сельского поселения» муниципальной программы «Устойчивое развитие сельских территорий Волотовского сельского поселения Чернянского района Белгородской области» в 2022году освоены в сумме 6,6 тыс. руб.
          Непрограмная деятельность: «Реализация функций органов власти Волотовского сельского поселения» расходы за счет Федерального фонда компенсаций в 2023году исполнены в сумме 115,7 тыс. рублей, в том числе на проведение первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 115,7 тыс. рублей.
            Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Волотовского сельского поселения  резервный фонд в бюджете «Волотовского сельского поселения » в 2023 году не использовался.
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