                       Информация о завершении работ проекта.  
    В 2021году  был реализован проект «Создание благоприятных условий для проведения досуга и отдыха жителей с.Волотово».На территории с. Волотово обустроено не менее 2-х  детских и 1 спортивной площадок, обеспечивающих досуг не менее 320 жителей села.  Руководитель проекта:  Манохина З.В. Куратор проекта: Хамбрабаева Е.В. Срок реализации: 01.06.2021г-20.12.2021г. Бюджет проекта (тыс. руб 529(Местный бюджет -254; Прочие  (спонсорская помощь ):предпринимателей с.Волотово Потапов В.В., Потапов А.В., Лыков Н.В., Потапов В.С., Ашурбеков И.А., Алехин С.Н.) - 275,0). Проект реализован успешно без отклонений. 
Обустроена  детская площадка по ул.  Хвощевая: Установлено  не менее 64 метров изгороди. Установлена  беседка.
Обустроена  детская площадка по ул.  Центральная:
Установлено не менее 10 малых архитектурных форм (карусель, горка, качалка-балансир, качели     одинарные, песочница, шведская стенка, домик-беседка, скамейка, урна, лавочка) Высажено  не менее 10 шт. спирея, не менее 10шт. барбариса, не менее 10шт.туи. Уложено  не менее 31 кв. м  тротуарной  плитки. Уложено  не менее 63 шт. паребрика. Установлено  не менее 60 метров изгороди. 
Обустроена   волейбольная площадка по ул. Молодежная: Установлено  не менее 70 метров изгороди. Установлена  арка. Высажено не менее 10 кленов, не менее 20 сосен. Установлены не менее 4 скамеек.
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