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АДМИНИСТРАЦИИ ВОЛОТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ЧЕРНЯНСКИЙ РАЙОН» БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



26 июля 2016 г. 		 					                              № 24



	О внесении изменений в административный регламент предоставления  муниципальной услуги  «Предварительное согласование предоставления земельного участка», утвержденный Постановлением администрации Волотовского сельского поселения № 15  от 06 апреля 2016 года
	




В соответствии с Федеральным законом от 24.11.1995 года №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федеральным законом от 01.12.2014 года №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» администрация    Волотовского   сельского   поселения  Чернянского   района п о с т а н о в л я е т:
        1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги Предварительное согласование предоставления земельного участка, утвержденный постановлением администрации Волотовского сельского поселения Чернянского района от 06.04.2016года №15, следующие дополнения:
1.1. Подраздел 2.7. раздела 2 дополнить пунктом 2.7.5. следующего содержания: 
"2.7.5. Обеспечение инвалидам следующих условий доступности объектов и услуг с учетом имеющихся у них стойких расстройств функций организма и ограничений жизнедеятельности
2.7.5.1. Обеспечение инвалидам следующих условий доступности объектов в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Белгородской области:
а) возможность беспрепятственного входа в помещение и выхода из него;
б) возможность самостоятельного передвижения по территории объекта в целях доступа к месту предоставления услуги, ассистивных и вспомогательных технологий, а также сменного кресла-коляски;
в) возможность посадки в транспортное средство и высадки из него перед входом в объект, в том числе с использованием кресла-коляски и, при необходимости, с помощью работников объекта;
г) сопровождение инвалидов, имеющих стойкие нарушения функции зрения и самостоятельного передвижения, по территории объекта;
д) содействие инвалиду при входе в объект и выходе из него, информирование инвалида о доступных маршрутах общественного транспорта;
е) надлежащее размещение носителей информации, необходимое для обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к объектам и услугам, с учетом ограничений их жизнедеятельности, в том числе дублирование необходимой для получения услуги звуковой и зрительной информации, а также надписей, знаков и иной текстовой и графической информации знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне;
ж) обеспечение доступа на объект, в котором предоставляются услуги, собаки-проводника при наличии документа, подтверждающего ее специальное обучение, выданного по форме и в порядке, утвержденных Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22 июня 2015 года N 386н;
з) оказание иных видов посторонней помощи;
2.7.5.2. Обеспечение инвалидам следующих условий доступности услуг в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Белгородской области:
а) оказание инвалидам помощи, необходимой для получения в доступной для них форме информации о правилах предоставления услуги, в том числе об оформлении необходимых для получения услуги документов, о совершении ими других необходимых для получения услуги действий;
б) предоставление инвалидам по слуху, при необходимости, услуги с использованием русского жестового языка, включая обеспечение допуска на объект сурдопереводчика, тифлосурдопереводчика;
в) оказание работниками органов и организаций, предоставляющих услуги в сфере социальной защиты, иной необходимой инвалидам помощи в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг наравне с другими лицами;
г) наличие копий документов, объявлений, инструкций о порядке предоставления     услуги        (    в  том  числе  на   информационном  стенде), 
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BBIITOJHEHHBIX PelbeHO-TOUeUHBIM IpH(TOM Bpaiins u Ha KoHTpacTHOM (oHe, a
TaKxKe ayIMOKOHTYpa B peructparype”.

2. PasMecTuTh HaCTOsIee I[IOCTAaHOBIEHHE Ha O(MIMANBHOM CcaiiTe
aJIMMHHCTpAIMK BONOTOBCKOro CeIbCKOro MOCeNeHnst MyHHIMIATBHOTO paifoHa
"UepnstHcknit paiion” B pasiene "AIMUHHCTpaTHBHBIE periaMeHTH" B CeTH
HntepHer.

3. KOHTponk 3a MCMONHEHHeM HACTOSMIEro TOCTAHOBIEGHHS OCTABISIO 32
coboi.

{

I'naBa axMuHACTpan UK i
|

o

BoJ10TOBCKOTrO ceJIbeKOro i

7
ce 3.MaHoxuHa
A





image1.png




